STEVILA

. Naj bosta x in y iracionalni stevili, ¢ pa pozitivno racionalno stevilo. Kaj lahko poves
o stevilih x +y, zy in \/q7

. Naj bo n poljubno naravno §tevilo. Dokazi, da je v/2 4+ /n iracionalno stevilo.

. Dokazi, da je za vsako naravno $tevilo n, stevilo y/n bodisi naravno bodisi iracionalno.
. Dokazi, da je v/6 iracionalno stevilo.

. Doloéi tak a, da resitvi z; in 5 enacbe 22 — 3z 4+ a = 0 zados¢éata 1 — x5 + 5 = 0.

. Poisci vse resitve naslednjih enach:

(a) 322 +2r+4 =922+ 1 + 2,
(b) Va2 —9=2z+ 1.

. Resi naslednje neenacbe:

(a) 2* =5z +6 <0,

(b) (z=2)(z +3)(x —3)* >0,
(c) Va4+1—-2x+1>0,

(d) vVa2+1—-2x—1>0.

. Doloci vsa realna stevila a, da bo imela enacba

a

2~ 20—z +3a—-1=0
realne resitve.

. Resi naslednje enacbe:

(e
(f

22 — 1] = |z + 1|| = 1,
11—z + |z —|3+z||| =0.

(a) |2z 4+ 1| = 4,
(b) |z =1+ 20+ 3] =1,
() |z +2| =z =1 = [2],
(@ 11+ ]e -1 =3,

)

)

10. Resi naslednje neenacbe:

e) |22 —1] > 1,

(a) |z —2[>5,
(b) |5z — 12| < 3,
(¢) [t+2] <5—u,
(d) [z =2 < |z —35],
)
)

(
(

f) |z — 2% <1,



(8) |a* — 24 <3,
() fa? — 2| > |z — 2|,
() Jo? = |e —1]| >z,

(G) ||z? — 2z — 3| — |2* — 4z + 3|| > 1.

11. Podane so mnozice 3 A
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V primeru, da obstajajo min A;, max A;,inf A; in sup A; za i = 1,2, 3,4, jih doloci.



